

NEWSLETTER

Fakulty sociálních věd UK



pátek 8. dubna

Cena za tvůrčí počin UK

Letošní Cena za tvůrčí počin Univerzity Karlovy byla in memoriam udělena **prof. Milanu Sojkovi** za knihu ***Dějiny ekonomických teorií***.
Cena za tvůrčí počin se uděluje za významný a originální tvůrčí počin, například odbornou časopiseckou nebo knižní publikaci či umělecké dílo. Oceněným může být pracovník nebo pracovní tým působící na univerzitě. Kniha prof. Sojky je mimořádně přitažlivým pohledem na vývoj ekonomické teorie a její praktické uplatnění i v souvislostech aktuálních českých a světových ekonomických událostí.

Přednáška

Občanské sdružení pro Evropskou multikulturní společnost vás srdečně zve na přednášku **prof. Zinaidy Sikevich** (Oddělení etnické sociologie, Saint Petersburg State University) ***Etnické konflikty na post-sovětském území*** (se zaměřením na problematiku etnických faktorů v politických procesech).
Přednáška se uskuteční **11. dubna 2011** v budově Jinonice, místnost J2080 od 14:00 hodin.

Sociologické večery

50. Sociologický večer na téma: ***Opravdu se jim Panna Maria zjevila? O úloze faktů a faktického pochybování v náboženské víře***

Host: *doc. Zdeněk Konopásek*

Kdy: **pondělí 11. dubna 2011** od 18:30 do 20:00 hod.

Kde: budova Hollar, místnost č. 14

Anotace: „Případ mariánských zjevení ze slovenské Litmanové (1990–95) hezky naznačuje, že sociologický a teologický pohled na náboženskou skutečnost se nemusejí vylučovat. V obou perspektivách se náboženská pravda dané události osvědčuje v následných činech mnoha různých aktérů. Do jaké míry a v jakém smyslu se tato pravda opírá o fakta a faktické pochybování? Ačkoli bychom měli být velmi obezřetní vůči snahám poměřovat zbožnost vědeckými či pseudovědeckými kritérii, tato otázka vůbec není nesmyslná. V přednášce se pokusím vysvětlit proč.“

<http://sociologickevecery.fsv.cuni.cz>

Festival Pavlač

Ve středu **4. května 2011** od 14:00 se v prostorách budovy Hollar koná patnáctý ročník multižánrového festivalu Pavlač.

www.festivalpavlac.cz, www.facebook.com/festivalpavlac

Mediažurnál

Právě vychází další číslo Mediažurnálu, které vydává Syndikát novinářů ČR. V časopise je prohlášení SNČR ke zvýšení daně z přidané hodnoty pro noviny a časopisy, Prohlášení SNČR k zásahu v budově zpravodajství České televize, článek externího spolupracovníka IKSŽ (katedra mediálních studií) *Milana Krumla*: Žurnalistika - nakažlivá nemoc médií?, článek *doc. Barbory Osvaldové* (katedra žurnalistiky): Cena Ferdinanda Peroutky a ukázky pojmů, které nejsou zatím běžně používané a známé, publikované v Praktické encyklopedii žurnalistiky a marketingové komunikace (autoři Osvaldová, Javůrek).

Časopis je k dispozici v knihovně v Hollaru.

Diskuse

Pražská univerzitní skupina Amnesty International ve spolupráci s Ústavem politologie FF UK Vás zve na diskusi s *Jiřinou Šiklovou, Danou Němcovou a Prokopem Tomkem "Amnesty International před rokem 1989 v ČR"*
Diskuse se uskuteční v Zelené posluchárně v Celetné dne **14. dubna 2011** od 18.00.

Ubytování – Hlávková kolej

Studenti doktorského studia, kteří mají vynikající studijní nebo pracovní výsledky a vyhovují podmínkám nadace Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových, mohou v případě zájmu podat do konce dubna 2011 žádost o ubytování v Hlávkově koleji s příslušným potvrzením děkana fakulty na rektorát UK (sociální odbor pro studium a záležitosti studentů; OSZS RUK, Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36).
Ve zdůvodněných případech lze předložit i žádost studenta magisterského studijního programu. Nabídka platí i pro studenty hlásící se do doktorských studijních programů. Kontaktní osoba: asistentka děkana Hana Krsová (krsova@fsv.cuni.cz, tel.: 222 112 236).
Dovysvětlení děkana: Milí doktorandi, výzvu opravdu doporučuji vaší pozornosti – jedná se o nabídku **kvalitního samostatného bydlení v centru a zdarma** (či téměř zdarma)! Bližší informace: <http://www.ubytovani.cuni.cz/UBYTOVANI-54.html>

Uzávěrka přihlášek

Uzávěrka přihlášek do cizojazyčných studijních programů se blíží!
Fakulta sociálních věd UK stále přijímá přihlášky do bakalářského i magisterského studia v anglickém jazyce. Uzávěrka přihlášek je **15. dubna 2011**.
Více informací: <http://fsveng.fsv.cuni.cz/>

Různé

Prof. D. J. Novotný z katedry žurnalistiky povede **11. - 16. dubna 2011** na finské University of Jyväskylä (Department of Art and Culture Studies) scenáristický workshop s názvem **"Screenwriting as a Craft"**.

Ředitel komunikace a mluvčí České národní banky *Marek Petruš* přednášel 4. dubna 2011 studentům bakalářského studia žurnalistiky. Tématem jeho vystoupení v předmětů Zpravodajské agentury byly **Zprávy a finanční trhy**.

31. března 2011 proběhl v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR seminář **"Aktualizace bezpečnostní strategie ČR: zapojení bezpečnostní komunity do tvorby české bezpečnostní politiky"**. Semináře se zúčastnili za SBP CESES a projektový tým projektu TRS *Miloš Balabán, Ph.D., PhDr. Antonín Rašek a PhDr. Libor Stejskal*, který vystoupil na semináři v I. panelu s komentářem k tématu Bezpečnostní strategie 2011: vymezení českých bezpečnostních zájmů a ambic, identifikace hrozeb, hodnocení rizik.

Česká společnost ekonomická ve spolupráci s Institutem ekonomických studií FSV UK uspořádaly ve čtvrtek 7. dubna 2011 diskusi na téma **"Evropská integrace: jak dál?"**. *Mojmír Hampl* (viceguvernér ČNB) a *Tomáš Sedláček* (makroekonom ČSOB) představili své (převážně protichůdné) pohledy na to, co se dělo, děje a bude dít v oblasti evropské integrace – a to nejen té ekonomické.

Ekonomové z Národní ekonomické rady vlády (NERV) představili 28. 3. 2011 kompletní **Rámec strategie konkurenceschopnosti ČR**. Na materiálu se pod vedením *prof. Mejstříka* podílela více než desítka studentů IES FSV UK. Záznamy workshopů k jednotlivým kapitolám strategie konkurenceschopnosti a záznam z tiskové konference naleznete na nerv.vlada.cz. Materiál bude představen široké veřejnosti na půdě Vysoké školy ekonomické v Praze **14. dubna 2011**.

V pondělí 5. dubna 2011 uspořádala katedra marketingové komunikace a PR první ze série odborných seminářů, tentokrát na téma „**Marketing luxusního zboží**“. Tři prezentace k tématu uvedli studenti MKPR, hlavním hostem byla PR manažerka značky Louis Vuitton *Ing. Martina Lewis*. Semináře se zúčastnilo na osmdesát osob.



Archiv: <http://www.fsv.cuni.cz/FSVTEMP-514.html>

Chcete-li přidat sdělení do Newsletteru, prosím, dodejte mi podklady vždy do **čtvrťka 24:00**
Sylvie Fišerová, tel. 222 112 285, e-mail: fiserova@fsv.cuni.cz

Pokud si nepřejete dostávat Newsletter, prosím, odpovězte na tento email a v předmětu zprávy uveďte 'NE'.